



☆☆認識生命愛護樹木 七股學生體驗校園攀樹☆☆

上杉夏海本然教育團隊、中華民國向陽關懷協 USR 社會學校資源團體蒞臨七股國小舉辦「校園攀樹體驗活動」，廣受學生喜愛與歡迎，在和煦溫馨的暖陽下，以樹的視角來看大自然生態，深入體驗戶外教育的美妙，豐富學生的視野。

學生在吳國霖教練的指導後獨立操作基本的攀樹技術，藉由繩結的運用慢慢地垂直向上攀升，運用個人的力量及協調性攀至樹上，感受居高臨下的視野，藉由攀樹過程讓學生感受被大樹擁抱保護的感覺，啟發個人愛樹、護樹的情感。學生更能夠學習安全及不傷害樹木的攀爬方式，用不同的視野來欣賞這美麗的大自然。

吳國霖教練表示攀樹運動在海外許多國家已經發展許多年，是一個安全又具有環境教育意義的活動，藉由攀樹的過程不只對於樹木有不同的認識，更重要的是能夠從過程中學習如何保護樹木及對環境友善的互動模式，在運用自己的力量攀上高處的同時，更能挑戰自己、突破對高度的恐懼，從不同的高度來認識世界，感受不同的視野，並在過程之中體認到珍惜生態及尊重生命的重要性，最終在每個人心中種下一顆對環境友善的種子。



校長表示攀樹體驗結合了個人的生理因素更需要人格特質中的毅力、挑戰、突破舒適圈等常見的冒險元素，在體驗攀樹後，從居高臨下的視視更可直接的感受樹木的生命力與堅韌，也讓學生正視樹木在環境破壞下所產生的問題，希望喚起大家對樹木的關心與愛護，期望參與的學生經過這樣的學習後不只喜歡上攀樹，更能愛樹進而保護環境。



吳國霖教練行前說明



考驗學生的身體協調性



居高臨下的視野

☆☆七股校園預防詐騙宣導☆☆

日前臺南市政府警察局少年警察隊小隊長蒞校進行校園預防詐騙宣導，讓學生瞭解目前社會上常出現的詐騙手法及教導同學如何處置的方法。

莊小隊長更針對學生在網站交友及網友約會這兩個面向向同學們提出叮嚀。網路上交友充滿許多的危險更不可將自己的私密照片傳送給網友。如有發現不法的事情一定要立即告訴家長或老師。更不可單獨與網友見面等相關處遇方式。



面對電話詐騙要採取「一聽、二掛、三查證」的方式，有相關問題可以撥打反詐騙電話 165 來尋求協助。另外也提醒 ATM 只能將錢轉出，是不能將錢轉入的。

最後小隊長也提醒同學不可以身試法，被詐騙集團收買及利用，也告知同學可能違反的法律及應受之處罰。

